



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

GAZDASÁGI VEZETŐ

NKFIH 07-29/2015

Iktatószám: /2015
Ügyintéző: Rétesi Róbertné

Tárgy:
NIH 2014. évi szöveges beszámoló

Mellékletek
3 darab

MINISZTERELNÖKSÉG
Költségvetési és Intézményfelügyeleti
Főosztály

Balogh Györgyi
főosztályvezető asszony

Budapest
VII., Wesselényi u. 20-22.

Tisztelt Főosztályvezető Asszony!

A GF/KIF/1177/1/2015-ös számú levelükben foglalt kérésüknek megfelelően, további szíves felhasználásra mellékelten megküldöm a Nemzeti Innovációs Hivatal 2014. évi szöveges beszámolóját és a kapcsolódó mellékleteket.

Budapest, 2015. június 04.



Balázs Tamásné
Balázs Tamásné
gazdasági vezető

A Nemzeti Innovációs Hivatal 2014. évi beszámolójának szöveges indoklása

I. Általános indoklás (a feladatkör, tevékenység bemutatása)

1. Az intézmény feladatkörének, 2014. évi tevékenységének rövid ismertetése:

a. az év folyamán végrehajtott szervezeti, szervezési, egyszerűsítési, takarékosági intézkedések okairól és azok gazdálkodásra gyakorolt hatásáról, az elért eredmények bemutatásával:

A Nemzeti Innovációs Hivatal (továbbiakban: NIH) feladatköre 2014-ben nem, az irányítását gyakorló személye azonban többször változott. A Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 152/2014. (VI. 6) Korm. rendelet 2014. június 6-i hatályba lépésével a Kormány kutatás-fejlesztésért és technológiai innovációért felelős tagja a Miniszterelnökséget vezető miniszter lett, így megszűnt a nemzetgazdasági miniszternek a NIH feletti irányítási joga, a hivatal a Miniszterelnökséget vezető miniszter irányítása alatt működött tovább. A Miniszterelnökséget vezető miniszter egyes irányítási jogait 2014. július 24-étől a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal létrehozásáért felelős kormánybiztos útján látta el a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal létrehozásáért felelős kormánybiztos kinevezéséről és feladatairól szóló 1336/2014. (VI. 11.) Korm. határozat alapján.

Az EKOP projekt keretében megtörtént az ügyiratkezelés korszerűsítése, az elavult, gazdaságtalan nyomtatók cseréje, multifunkcionális eszközök alkalmazásának bevezetése, a 2013-ban megkezdett informatikai eszközpark modernizálása. Ezek az intézkedések hatékonyabbá tették a munkavégzést, az ügyiratkezelést, a pénzügyi és számviteli területen is.

b. vállalászási tevékenység végzéséről:

„NÉ”

c. egyes rendeltetésű eszközök esetében az értékcsökkenés alaptevékenység és vállalászási tevékenység közötti megosztási módjának változtatásáról, az alkalmazott új módszerről és annak hatásáról rövid ismertetése:

„NÉ”

d. értékelés a kiszervezett tevékenységek, szervezetek helyzetéről:

„NÉ”

e. rövid szöveges ismertetés az intézmény gazdasági társaságokban való részesedésének, a társaságok által nyújtott, illetve az intézmény által igénybevett szolgáltatások mennyiségéről és összetételéről, az intézmény tőkerészesedésével létrehozott gazdasági társaságok működéséről, eredményességéről:

Befektetési célú részesedésként a NIH a 0,1 millió forint összegben utalt át az European X-Ray Free-Electron Laser Gmbh. (továbbiakban: XFEL) részére 2011. szeptember 21-én. Magyarország 2009. november 30-án csatlakozott a németországi nagylétesítmény, az Európai Röntgen-szabad-elektronlézer Létesítmény Európa első keményröntgen-szabadelektronlézer projektjéhez, mely a DESY (Deutsches Elektronen-Synchrotron) kutatási központban, Németországban, Hamburg közelében épül, várhatóan 2016-os befejezéssel. Magyarország 1%-os költség hozzájárulással kapcsolódik be a projektbe. 2010. május 10-én a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal 1%-os üzletrészt vásárolt az European XFEL GmbH-nál. Magyarország a 2014. évi 2 134 400 EUR tagdíját a NIH átutalta. Az XFEL irányító testületeiben a magyar részvétel a NIH által biztosított.

f. a dolgozók lakásépítési és vásárlási támogatására fordított kiadásokról, a kölcsönben részesítettek számáról (szövegesen, valamint az 1. számú melléklet kitöltésével is):

„NÉ”

g. a Kincstári Egységes Számlán (KESZ) kívül lebonyolított pénzforgalom alakulása:

A NIH a devizaszámláját is a Kincstárnál vezeti.

A devizaszámla 2014. január 1-ei nyitó értéke 226,3 millió forint, illetve 762.016,71 euró.

Forgalom:

- Nemzetközi projektekre kapott elkülönített pénzeszközök: 15,3 millió forint
- Teljesített kiadások: 150,3. millió forint

Záró pénzkészlet forintban és devizában: 91,2 millió forint illetve 333.964,09 euró

h. a kincstári finanszírozás továbbfejlesztéséről, az előirányzat gazdálkodási rendszerről, a kincstári információ-szolgáltatás (pl.: KIR) tapasztalatairól:

Az intézmény Magyar Államkincstárral történő kapcsolata együttműködő, probléma nem merült fel az év folyamán. Az információáramlás biztosított volt.

i. az esetleges évközi intézmény-, illetve gazdasági vezetőváltásról és annak hatásairól:

Az intézményi vezetésben személyi változás történt. Február hónapban az Elnök személye, a gazdasági vezető személye január és április hónapokban változott. A vezetőváltások mellett a feladatok folyamatos ellátása biztosított volt.

2. Az alaptervékenység változása és annak gazdálkodásra gyakorolt hatása:

a. azon rendkívüli események, illetve körülmények bemutatása, amelyek a pénzügyi helyzetre, az eszközök nagyságára és összetételének alakulására hatással voltak és a költségvetés összeállításánál még nem voltak ismertek, illetve pénzügyileg még nem kerültek rendezésre:

A NIH feladatkörét a Nemzeti Innovációs Hivatalról szóló 303/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) határozza meg, amely 2011. év január 1-jén lépett hatályba. A Kormányrendelet alapján a NIH feladatkörébe tartozott:

- a tudomány-, technológia- és innováció politika kidolgozásában és megvalósításában való közreműködés, valamint az érvényesüléséhez szükséges állami intézkedések kezdeményezése, illetve végrehajtása;
- a tudomány-, technológia- és innováció politika érvényesülését elősegítő kormányzati információs és elemző tevékenység ellátása, ideértve a statisztikai, valamint a hazai kutatás-fejlesztési és innovációs infrastruktúra adatbázisának fenntartását;
- a tudomány-, technológia- és innováció politika területén folyó nemzetközi, illetve európai integrációs együttműködés szakmai feladatainak ellátása;
- a kutatás-fejlesztés területén megvalósuló magyarországi befektetések ösztönzése;
- a kis- és középvállalkozások innovációs tevékenységének ösztönzése és innovációs képességének fejlesztése, valamint a fiatal innovatív vállalkozások inkubációjának elősegítése;

- a hazai kutatás-fejlesztési eredmények nemzetközi piacra juttatásának ösztönzése, különös tekintettel a kis- és középvállalkozások külpiacra lépésének segítésére;
- a hálózatosodás és a kutatási együttműködések támogatása hazai és nemzetközi szinten egyaránt;
- az adaptív és a nem-technológiai innovációs tevékenységek ösztönzése elsősorban a kis- és középvállalkozások körében.

A NIH feladata volt, hogy elősegítse a kutatás-, fejlesztés és az innováció (a továbbiakban: KFI) szakterületének szükségleteit figyelembe vevő és tényekkel megalapozott stratégiaalkotást a kormányzati stratégiák, a szakpolitikák és az ágazati stratégiák készítése, végrehajtása, valamint az EU-stratégiák innovációs kezdeményezéseivel kapcsolódó hazai feladatok kidolgozása és megvalósítása területén.

A fentiekén túl a harmadik országbeli állampolgár kutatókat fogadó kutatószervezetek akkreditációjáról, valamint a fogadási megállapodásról szóló 181/2007. (VII. 6.) Korm. rendelet alapján a NIH akkreditációs hatóságként 2014-ben 8 kutatószervezet részére állított ki akkreditációs tanúsítványt. A hatósági tevékenység ismertetője és az akkreditált kutatószervezetek listája megtalálható a <http://nkfih.gov.hu/hivatal/hatosagi-tevekenyseg> oldalon.

Az utolsó negyedévben a NIH végezte az NKFI Hivatal 2015. január 1-jei megalakulásával kapcsolatos feladatok koordinálását a NIH és az Országos Tudományos Kutatási Alapprogramok Iroda (továbbiakban OTKA Iroda) költségvetési szervek összeolvadásával, valamint a Miniszterelnökség KTI Alap adminisztratív kezelését ellátó munkatársainak átvételével kapcsolatos jogi, szakmai és költségvetési előkészítő feladatokat). 2014. december 5-én elfogadta az Országgyűlés a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvényt, amely alapján a NIH 2015. december 15-ét követően csak a napi üzemi működést érintő kötelezettségeket vállalhatott, majd 2014. december 31-ével – jogutódlással – megszűnt.

b. az intézmény által ellátott többletfeladatok bemutatása:

„NÉ”

c. az év során átadott és átvett feladatok és az ezekhez kapcsolódó létszám és előirányzat mozgások bemutatása:

„NÉ”

d. az intézmény működésének helyzete, a működési tevékenység értékelése, a megvalósuló fejlesztése, ágazati és célfeladatok hatása:

Az év végével a NIH a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény 45. §(1) bekezdésében foglaltak, és a Miniszterelnökséget vezető miniszter által kiadott ME-JHSZ/J/1933/2014-es számú Megszüntető Okiratban foglaltak alapján megszűnt

Az intézmény kiadásaira a támogatási előirányzatok megfelelő forrást biztosítottak egész évben. Likviditási probléma nem merült fel.

II. Részletes indoklás (az előirányzatok alakulása)

1. A főbb kiadási tételek feladatteljesítéssel összefüggő alakulása:

A főbb kiadási tételek feladatteljesítéssel összefüggő alakulása, részletezve azon tételeket, melyek az előző évi tényadatokhoz, az eredeti illetve módosított előirányzathoz képest jelentősen változtak (nem a %-os eltérést kell bemutatni, hanem azt, hogy mi valósult meg az előirányzathoz) be kell mutatni továbbá az azonosítás alatt álló kiadások illetve bevételek okait, azok rendezésére tett intézkedéseket, valamint az egyéb eszközoldali/forrásoldali elszámolásokat is.

A NIH 2014. évben a jogszabályokban előírt szakmai feladatait maradéktalanul ellátta az alábbiakban részletezettek szerint:

Stratégiai Főosztály szakmai tevékenysége:

Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégia (S3) véglegesítésében való részvétel

Az S3 kidolgozása elengedhetetlen feltétele volt a 2014–2020-as tervezési időszakban a kutatás-fejlesztésre és innovációra (KFI) fordítható Európai Unió források lehívásának és felhasználásának. Az S3 fő célja, hogy a területi specifikus adottságok erősítésével egy nemzetközileg is versenyképes, specializált, sikeres magyar KFI rendszer jöjjön létre, amely a forrásabszorpciós képességében és forrás-felhasználási hatékonyságában hozzájárul egy európai viszonylatban is versenyképes nemzetgazdaság létrejöttéhez. Az S3 dokumentumban meghatározott prioritások, fejlesztési irányok, kitörési pontok és a megvalósításukhoz rendelt beavatkozások, szakpolitikai eszközök valamint a kutatási infrastruktúrák rangsorolásának kialakítása az egész ország számára kijelöli azon irányokat, amelyek mentén 2020-ig a KFI területet várhatóan a leginkább fenntartható módon, a legnagyobb társadalmi nyereséggel és a legjobb anyagi hasznosulás ígéretével lehet támogatni.

A tervezés 2013 elején kezdődött meg, ennek során széleskörű társadalmi egyeztetés zajlott, felhasználva számos hazai tervezési dokumentumot, összegezve különböző területi szintek céljait, összekapcsolódva az operatív programok tervezésével is. A Hivatal a kezdetektől részt vett ebben a folyamatban: megyei/regionális rendezvények szervezésével, és a régiók intelligens szakosodási innovációs stratégiai (RIS3) anyagai alapján egy S3 összegző dokumentum elkészítésével, amely a regionális tervek szintéziseként az egyes régiókban megfogalmazott fejlesztési irányokat összevetve igyekezett rávilágítani a lehetséges nemzeti prioritásokra. 2014. II. felétől a Hivatal koordinálta a nemzeti intelligens szakosodási stratégia véglegesítésével kapcsolatos szakmai és operatív feladatokat.

A dokumentum véglegesítése széles körű társadalmi egyeztetés keretében történt. Ennek keretében 2014 őszén mind a 19 megyében a teljes helyi döntéshozói kör bevonásával (tudásközpontok, önkormányzat, vállalatok, civil/szakmai szervezetek – az ún. quadruple hélix mentén) kétkörös megyei (NUTS-3) S3 munkacsoport ülések, ún. workshopok megtartására került sor. Ezek az üléseken a fő feladat — figyelembe véve az EC/JRC (az Európai Bizottság Közös Kutatóközpontja) útmutatásait is (kulcsiparági technológiák -KET, vállalkozói szemlélet -EPD, Iparági megújulás szempontjai) —, a vonatkozó megyei KFI statisztikák és dokumentumok alapján: a) megyei statisztikák, helyzetelemzés megismerése; b) jövőkép alternatívák megismerése, megvitatása; c) specializációk meghatározása, kijelölése valósult meg.

A megyei „workshop”-ok priorizációs javaslatai mellett online, nyilvános elérésű kérdőíven gyűjtött javaslatokat az S3 munkaszervezet. A feldolgozás párhuzamosan, azonos módszertan és kategóriák alapján, de az adatok eredete szerint (workshop/kérdőív) elkülönítve történt meg.

A szakmai egyeztetési folyamatok második körében a megyei munkacsoportok megismerhették és véleményezhették, kiegészíthették a többi megye javaslatai alapján is elkészült S3 dokumentum társadalmi egyeztetésre szánt tervezetét. A véleményezés lehetséges volt on-line nyílt és zárt kérdéseket is tartalmazó kérdőív segítségével, illetve kötetlen, e-mailben megtehető hozzászólások formájában is. A központi S3 munkacsoport további szakmai szakértőket és szervezeteket is külön felkért a „quadruple helix” mentén. A megyei munkaértekezleteken elhangzottak, illetve a beérkezett vélemények mentén születtek meg – a kutatási prioritások, megyei specializációk ismeretében – az intelligens szakosodási specializációk, amelyeket a Tárcaközi Munkacsoport és a Nemzeti Irányító Testület is véleményezett.

Az első körös társadalmi konzultáció során a www.s3magyarország.hu weboldal esetében 3 418 felhasználó részéről 16 022 oldalletöltés történt. A 19 megyében az első körös workshopok alkalmával összesen 1 262 fő vett részt. A résztvevők 6-10 fős csoportokban egymást között megvitatta összesen 497 lehetséges szakosodási irányt és kitörési pontot fogalmaztak meg. Emellett az online kérdőívet 693 fő töltötte ki értékelhetően (ebből 537 fő teljes körűen). A készülő nemzeti S3 dokumentummal és a társadalmi egyeztetésekkel, valamint az egyes megyei workshopok eredményeivel kapcsolatban több, mint 130 cikk jelent meg az írott és elektronikus médiában, az S3 információkat tartalmazó hirdetéseket 2 672 alkalommal nyitották/nézték meg. Az S3 hirdetést tartalmazó honlap megjelenések száma pedig 478 642 volt. A Hivatal összesen 6 318 alkalommal küldött S3 tartalmú információkat partnereinek e-mail-en, illetve hírlevélen keresztül.

A stratégia végleges változatának elkészítését követően jelent meg az 1640/2014. (XI. 14.) Korm. határozat a Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégia (S3) elfogadásáról és a Kutatási Infrastruktúrák Európai Stratégiai Fóruma Útitervében szereplő kutatási infrastruktúra nagyprojektekben való magyar részvételről.

Közreműködés a programkoncepciók, valamint döntések előkészítésében a 2014-2020 időszak tervezési és programozási feladatainak ellátása érdekében

A GINOP (Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program) és a VEKOP (Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program) KFI prioritás egyes tervezeti szövegeihez a Hivatal szakmai javaslatokkal és indoklással több körben is hozzájárult, egyrészt a teljes KFI fejezethez konkrét szövegszerű megfogalmazásával, másfelől a releváns részekben az S3 szempontok érvényesítésével.

Az OECD KFI szakterületi kapcsolatok koordinálása

A Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) tudományos és technológiai szakpolitikáért felelős bizottságában (Committee for Scientific and Technological Policy, CSTP) és munkacsoportjainak — a biotechnológiai munkacsoport (Working Party on Biotechnology, BIO), valamint a nanotechnológiai munkacsoport (Working Party on Nanotechnology, NANO) — munkájában való részvétel és a különböző egységekben nemzeti képviselőt ellátása fontos feladat. A KFI területén kiemelt tevékenységek az OECD CSTP-vel együttműködésben:

– Szakmai indoklások, szövegrészek adása a tematikus, összehasonlító OECD tanulmányokhoz, kiadványokhoz

A szakpolitika-tervezésben hasznos segítség az OECD munkabizottságai által készített tudományos, technológiai és innovációs (TTI) politikai elemzések, a szakterület nemzetközi trendjeit, valamint a tagországok és a megfigyelő státuszú országok nemzeti innovációs rendszerének jellemzőit összehasonlító elemzések, illetve tanulmányok. A két évente összeállításra kerülő *Science, Technology and Industry Outlook* című kiadvány a szféra

legfontosabb változásait elemzi. A 2014. évi kiadás elkészítéséhez adatszolgáltatással, kérdőívek kitöltésével Magyarország is hozzájárult. Feladat az ehhez szükséges hazai munka, az érintett tárcák és háttérintézmények bevonásának és a nemzetközi kapcsolattartás koordinálása volt.

KFI statisztika, indikátorrendszer továbbfejlesztése

Részvétel az EU és az OECD KFI-statisztikával, adatszolgáltatással, statisztikai elemzésekkel kapcsolatos feladatokban. A KFI statisztikával kapcsolatos legfontosabb ismereteket az OECD kézikönyvekben foglalja össze és publikálja, amelyeket itthon is széleskörűen használnak. A legfontosabbak magyarul is megjelennek, illetve interneten elérhetőek.

Részvétel a Magyar OECD Nemzeti Bizottság ülésein és munkájában, megbízás alapján az OECD KFI ügyekkel foglalkozó szakmai bizottságaiban a munkabizottsági tagsági feladatok ellátása, KFI szakterületi kapcsolatok koordinálása.

H2020 programban PC és NCP feladatok ellátása

A programbizottsági Tag (PC) a Horizont 2020 egyes szakterületi programjaihoz kötődően kialakított stratégiai-döntéshozó programbizottsági konfigurációkban képviseli a magyar álláspontot és érdekeket. Emellett fontos szerepet játszik a pályázati kiírások alapját jelentő munkaprogramok tárgyalásának folyamatában, a szakmailag megalapozott magyar szempontok érvényesítésében.

A Nemzeti Kapcsolattartó Pont (NCP) feladata a Horizont 2020 egyes alprogramjaihoz kapcsolódva magas színvonalú, professzionális és ingyenesen elérhető támogatás nyújtása, konzultációk biztosítása, egyedi kérdések megválaszolása a potenciális pályázók (kutatóintézetek, egyetemek, vállalatok, non-profit intézmények, egyéni kutatók) részére, hazai H2020 információs napokon előadások tartása.

PC és NCP feladatok ellátása két stratégiai területen, a „Health, demographic change and wellbeing”, valamint az „Food security, sustainable agriculture, marine and maritime research & the bio-economy” területen.

Innovatív kezdő vállalkozások mentorálása (Mentor Klub)

Az innovációs tartalommal rendelkező vállalkozási ötletek, elképzelések megvalósításának segítésére 2013 februárjában elindított program 2014-ben is folytatódott. A főbb tevékenységek a program teljes körű menedzselése, a jelentkezések, kérdések kezelése, mentor/mentorált párok kijelölése, rendezvények megszervezése (tervezés, program, meghívó, helyszín, szervezés, lebonyolítás) volt. A két év alatt közel 160 mentorált (elsősorban egyéni ötletgazda vagy mikrovállalkozás, startup cég) jelentkezett a programba és közel 140 mentor vállalta, hogy ingyenesen segíti mentoráltját egy éven keresztül szakmai kérdésekben: üzleti terv készítése, piackutatás, marketing stratégia kialakítása, vállalkozás indítás lépései, szabadalom. Több sikertörténet született az innovatív kezdő vállalkozók és tapasztalt szakemberek egymásra találásából.

Innotrends2014 konferencia és kiállítás

2014-ben is megszervezésre került a kutatás-fejlesztés és az innováció aktuális nemzetközi és hazai fejlesztéseit bemutató Innotrends elnevezésű nemzetközi konferencia és kiállítás. A konferencia szekció közül a stratégiai terület három szekciót szervezett meg, illetve járult hozzá annak sikeréhez előadások megtartásával: a) Chip-etnyei jövő: Nemzeti Agykutatási program; b) Mire jó a kudarc? A győztesek azok a vesztesek, akik újra tudták kezdeni; c) Ötlettől a nemzetközi piacig. A konferenciát startup kiállítás egészítette ki, amelyen 35 induló

vállalkozás vett részt, köztük a kreatív ipar szereplői, női startupperek, a különböző hazai régiók vállalkozásai, határon túli és turisztikai startupok is.

Egyéb szakmai tevékenységek (Részvétel szakmai támogatási programok előkészítésében és a programok szakmai működésének segítésében)

„A Befektetés a jövőbe: Nemzeti KFI stratégia 2020” c. dokumentumban foglaltak **megvalósításában való részvétel**

Aktív részvétel a 1414/2013 (VII.4.) Korm. határozattal elfogadott fenti tárgyú stratégia céljainak megvalósításában. Ennek részeként programok, tervezetek kidolgozása, értékelése a stratégiában kitűzött célok elérése érdekében. Kezdeményezések az új, hatékonyabb felsőoktatási technológiai transzfer modellek kialakítására, bevezetésére, másrésről a technológiai transzferrel foglalkozó szervezetek tevékenységének ösztönzésére.

Emellett a Nemzeti KFI stratégia angol verziójának, valamint a stratégiából készült rövid kivonati verzió magyar, angol és német nyelven való elkészítése.

Az S3 dokumentumban szereplő PcP1 pilot program kidolgozása

A Nemzeti Intelligens Szakosodási Stratégiában a kiemelt projektek között szereplő PcP kísérleti program egyik feladata lesz annak megvizsgálása, hogy a PcP hazai alkalmazása mennyire igényli majd a hatályos szabályozás módosítását, illetőleg új jogszabályok alkotását; továbbá, hogy milyen pénzügyi ösztönzők szükségesek a PcP program hazai térnyeréséhez. Szintén a pilot fontos feladata lesz olyan PcP (vagy PPI) tárgyú nemzetközi (elsősorban EU-s) programok feltérképezése, amelyekhez kapcsolódva a hazai közintézmények, közszolgáltatók megismerhetik majd a legjobb külföldi gyakorlatokat.

Finno-Ugric Innovation Corridor (FUIC) kezdeményezés

Finnország kezdeményezésére 2014. szeptember 16-án került sor egy finn-magyar-észti háromoldalú szakértői szintű találkozóra: A találkozó eredményeként elkezdődött a három fél részéről a megvalósítható projektek összeírása. Tervben van 2015 nyarán egy finnországi találkozó az érintettek bevonásával.

Részvétel a Hungarikum Bizottság Szakbizottságainak munkájában

Agrár-élelmiszeripari, Környezetvédelmi és az Egészség-életvitel szakbizottságokban a benyújtott javaslatok véleményezése, megbeszélése, javaslattétel a Nemzeti Értéktárba történő felvételre.

Szakmai együttműködések

Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE)

Együttműködési megállapodás alapján a 2013/14-es tanév második szemeszterében az „Innováció” című tantárgy szakmai előkészítésével, koordinálásával kapcsolatos feladatok elvégzése. Innováció című tantárgy összeállítása, oktatási tematika meghatározása, az oktatás előkészítéséhez kapcsolódó feladatok.

Budapesti Gazdasági Főiskola (BGF)

¹ A Kereskedelmi hasznosítást megelőző beszerzés (PcP) a közzféra számára költségcsökkentő, illetve hatékonyságnövelő módszer és eszköz, amely az innovációt a keresleti oldalról erősíti, mintegy újragondolva a közbeszerzési folyamatokat. A kockázatok és a hasznok megosztásán alapuló PcP a köz- és a magánsféra együttműködésével segíti elő olyan új technológiák, termékek, illetve szolgáltatások létrehozását, amelyek korszerű megoldást jelentenek a közszolgáltatási problémákra.

Előadás megtartása a BGF rendezvényein, illetve együttműködés megkezdése egy innováció-menedzsmenttel kapcsolatos tantárgy közös oktatási tematikájának kidolgozásával kapcsolatban.

Publikációs tevékenység

Jövönk záloga a tudásalapú gazdaság: Kutatás-fejlesztési és innovációs kitörési pontok az operatív programokban (2014-2020): Polgári Szemle 2014. október - 10. évfolyam, 3-6. szám
Az FP7 rásegítő programok értékelésének kiadása – nyomon követés

A hazai FP7 részvételt elősegítő támogatási programok értékelése, a végrehajtás tapasztalatainak feldolgozása és ajánlások megfogalmazása a 2014. január 1-jétől indult H2020-beli minél sikeresebb és nagyobb arányú magyar részvétel megvalósításához, valamint a GINOP és a KTIA pályázatok tervezéséhez megtörtént. A dokumentum anyagának magyar és angol nyelvű nyomtatvány formájában történő kiadása elősegíti az értékelési anyag terjesztését, széles körben való (szakmai konferenciák, workshopok) megismertetését.

Belkapcsolatok Főosztály szakmai tevékenysége

A Belkapcsolatok Főosztálya tevékenységével 2014-ben is az innovatív megoldások megismertetését, hasznosítását, elterjesztését, továbbá e célok elérését támogatta. Az aktuális feladatok menedzselésével és koordinálásával segítette a programok megvalósulását, szervezetek, intézmények fejlesztését. Erősítette a kutatás-fejlesztés és innováció társadalmi elfogadottságának, elismertségének és támogatottságának fokozására irányuló belföldi és határon túli kezdeményezéseket.

Tanácsadói és partnerkeresési tevékenységével részt vett a Regionális Innovációs Ügynökségek és a regionális innovációs intézményrendszer munkájának támogatásában, a kutatási eredmények hasznosításában, innovációs ismeretek közvetítésével elősegítette az egyéb KFI szervezetek innovációs feladatainak ellátását.

Kialakította, majd folyamatosan fejlesztette a NIH új innovációs szolgáltató rendszerét, amely fókuszába az „ötlettől a nemzetközi piacig” filozófiát helyezte. Tevékenységével 1035 új ügyfelet regisztrált a NIH nyilvántartási rendszerébe.

Elkészítette, korszerűsítette és folyamatosan frissítette a NIH weboldalán az új innovációs szolgáltatásokat bemutató felületet.

Kidolgozta és elfogadtatta az Innovációs Piacter koncepcióját, koordinálta a fejlesztési szerződés megkötését. Részt vett a weboldal fejlesztésében, tesztelésében, és koordinálta a társadalmi vitát.

Feltárta a lehetséges innovatív közbeszerzési- és PcP pilot projektlehetőségeket, tárgyalásokat folytatott a projektek szakmai, pénzügyi definiálása érdekében, valamint közreműködött a PcP eljárás tervezett pályázati rendszerének kialakításában.

A NIH-Budapesti Közlekedési Vállalat Kutatás-Fejlesztési Együttműködési megállapodás keretein belül szakmai tanácsadóként vett részt a BKV által kiírt alábbi projekteken (járműpark élettartamának növelése, fékárám tárolása, kerék- és síndiagnosztikai eljárás).

Működtette a NIH innovációs partnerségi rendszerét, melynek keretében kapcsolatot tartott és folyamatosan vizsgálta a kormánnyal stratégiai partnerséget kötött cégek tekintetében - kiemelten Magyar Suzuki Zrt., Knorr Bremse, AUDI, GE, IBM, National Instruments, Microsoft - a meglévő és tervezett innovációs potenciált, a jövőbeli szándékot és lehetőséget.

Részt vett a NIH által működtetett Mentor Klub szakmai feladatainak ellátásában, a rendezvények szervezésében, lebonyolításában és szakmai előadások megtartásában.

Start-up programot indított, mely lehetőséget teremtett a Start-upok folyamatos feltérképezésére, együttműködések kialakítására, rendszeres konzultációra fejlesztésük és a hatékony állami beavatkozási struktúrák kidolgozása érdekében.

Megszervezte és koordinálta a NIH „nyitott kapu” programját, mely keretében feltérképezte a már működő Meetup közösségeket, előkészítette a megkötött együttműködési megállapodásokat, felügyelte rendezvényeik megtartását.

Megszervezte és lebonyolította a következő hazai és nemzetközi szakmai rendezvényeket, és a KFI együttműködések workshopjait (RENEXPO Nemzetközi szakkiállítás 2014., nagyvállalati reggeli, MNV ágazati workshopok, Egyesült Arab Emírségek együttműködés, Magyar-Kuvait KFI együttműködés, Magyar-Kínai együttműködés, Dél-Koreai együttműködés, American University School of International Service Program).

Megszervezte, koordinálta és lebonyolította a több, mint 2000 fő látogatottságú INNOTRENDS 2014 nemzetközi innovációs szakkiállítást. A főkoordinátori feladatok ellátása mellett öt önálló szekció ülését szervezte és vezette.

Képviselte Magyarországot és folyamatosan részt vett az Európai Koordinációs Tárcaközi Bizottság Szakértői Csoportok munkájában, együttműködött az EU 2020 stratégia végrehajtási feladataiban.

Magyarország és a NIH képviseletében - a H2020 kutatási keretprogramban - koordinátori és hazai képviseleti PC és NCP feladatokat látott el az anyagtudomány, nanotechnológia és gyártási technológiák és a megújuló energia területein.

Ellátta az Innovációs Ügynökségek Nemzetközi Hálózatához (továbbiakban TAFTIE) kapcsolódó feladatokat és annak szakmai koordinálását.

Ellátta a COAL AND STEEL COMITEE (COSCO) és az European Space Agency (ESA) képviselet feladatait.

Részt vett és projektmenedzseri feladatokat látott el az INCOMERA, az NMPTeAm2 FP7, a CIP PROBIS Uniós finanszírozású projektekben.

Részt vett a Magyar Űrkutatási Tanács ülésein és a MŰT munkájában, a képviselte a NIH szakmai álláspontját.

Közreműködött az Európai Unió Duna Régió Stratégiájához kapcsolódó Hivatali feladatok ellátásában (8. 'Vállalkozások versenyképességének fejlesztése' prioritás.)

Képviselete a Hivatal az „Energy Efficiency and Environment” munkacsoportban.

Javaslatokat dolgozott ki a regionális és strukturális politikát érintő innovációs állami és EU források képzésére, felhasználására, az Európai Unió Duna Régió Stratégiájához kapcsolódó feladatok ellátására.

Véleményezte a Stratégiai Főosztály által elkészített pályázati tervezeteket.

Ellátta a vállalkozások, KFI szervezetek, minisztériumok által igényelt szakmai feladatok menedzselését. Részt vett a NIH felé delegált szakmai területek véleményezésében, az igényelt információk strukturált átadásában, valamint koordinálta és működtette a NIH ügyfélszolgálatát.

Kormányzati és külföldi megkeresésre koordinálta a hazai befektetés- és piacérett innovatív projektek összegyűjtését, rendszerezését és átadását.

Előkészítette és koordinálta a NIH által kötött együttműködési megállapodás aláírását (Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., Akadémiai Kutatóintézetek Zrt., Honvédelmi Minisztérium Fegyverzeti és Hadbiztosági Hivatal, Nemzeti Fejlesztési Minisztérium).

Ellátta a NIH kommunikációs feladatait, és a tevékenységhez tartozó média, rendezvény és egyéb megjelenések szervezési és koordinátori teendőit.

Kutatás-fejlesztési és innovációs vonatkozású hazai és nemzetközi szakmai programokon angol és magyar nyelven előadások megtartása, illetve rendezvények szervezése.

Nemzetközi Kapcsolatok Főosztály szakmai tevékenysége

Nemzetközi területen a NIH feladatai megoszlottak a kétoldalú tudományos és technológiai (TÉT) kapcsolatok és az Európai Unió nemzetközi tevékenység területei között.

A Magyar Köztársaság, illetve Magyarország közel 40 országgal írt alá kétoldalú tudományos és technológiai együttműködési kormányközi (vagy intézményközi) megállapodást. A megállapodásokból eredő kötelezettségvállalásokért, az együttműködések szakmai koordinálásáért a Nemzeti Innováció hivatal volt a felelős 2014 végéig. A kétoldalú TÉT együttműködés célja: a magyar alkalmazott tudomány eredményeinek támogatása a nemzetközi TÉT együttműködés eszközrendszerével, különös tekintettel:

- a magyar gazdaság innovatív ágazatai versenyképességének növekedésére,
- a magyar tudományos élet nemzetközi pozícióinak erősítésére,
- a fiatal kutatók nemzetközi TÉT kapcsolatrendszerbe történő bevonására,
- nemzetközi TÉT kiválósági központokban/programokban való fokozott magyar jelenlét biztosítására.

2014-ben három relációban (Franciaország, Marokkó, Szlovákia) bonyolítottunk le kétoldalú kormányközi TÉT Vegyes Bizottsági üléseket. A Külgazdasági és Külügyminisztérium által szervezett kétoldalú kormányközi gazdasági vegyes bizottsági ülések keretében hét relációban zajlott le TÉT munkacsoport ülés, ahol a NIH Nemzetközi Főosztálya egyeztetéseket folytatott az adott ország tudományért és kutatásért felelős szervezeteivel a TÉT együttműködések témájában. Ezek a relációk a következők voltak Azerbajdzsán, Belorusz, Horvátország, Moldávia, Románia, Szaúd-Arábia, Törökország.

2014-ben több relációban megtörtént a kétoldalú Tét pályázati kiírás tervezetek előkészítése, de ezek kiírása a Hivatal átszervezése miatt 2015-re húzódott át (az érintett relációk: Argentína, Horvátország, Japán, Mexikó, Portugália, Szerbia.)

Egyéb kiemelt események relációs bontásban:

Kínai Népköztársaság

- Országos SAFEA (Külföldi Szakértők Állami Hivatala) szakember csere és képzési egyezmény elkészítése és aláírása;

Koreai Köztársaság

- NIH és a Koreai Ipartechnológiai Intézet (KITECH) tudományos és technológiai együttműködési megállapodást kötött, közös cél a kis és középvállalkozások támogatása.
- 2014. novemberében a Miniszterelnöki látogatás során a NIH elnöke együttműködési megállapodást írt alá a Financial Services Commission-nal (FSC).

Németország

- 2014. február 27-én az NGM-mel közösen Magyar KFI roadshow-t szerveztünk Frankfurtban.

Svédország

- 2014. január 31. - Innovációs Roadshow Innovation & High-Tech Investment Forum az NGM és a NIH közös szervezésében.

A Hivatal számos multilaterális nemzetközi Tét együttműködésben is részt vesz (COST, EUREKA, ICGEB, EMBO, stb), valamint koordinálja az egyes nemzetközi kutatási infrastruktúrákkal kapcsolatos (CERN, ITER, XFEL, stb.) szakmai munkát.

A nemzeti kutató intézetek, egyetemek, ipari vállalatok kutatási tevékenységét összehangoló akciókat kezdeményező, az Európai Bizottság által támogatott COST program tagállami képviselőjét és tagállami titkársági feladatait az NIH látta el 2014-ben. Jelenleg mintegy 210 COST akcióban vesznek részt magyar kutatók.

A piacközeli, innovatív projektek nemzetközi együttműködésben való megvalósítását támogató EUREKA programmal kapcsolatos hazai koordinációs tevékenységeket a NIH EUREKA Irodája látta el. Jelenleg 24 EUREKA projekt megvalósítása van folyamatban hazai részvétellel.

A NIH Nemzetközi Kapcsolatok Főosztályának Európai Unió Osztálya nemzetközi kötelezettségből fakadóan ellátja a Horizont 2020 kutatási és innovációs keretprogram tematikus tématerületeihez rendelt Programbizottsági tagok és Nemzeti Kapcsolattartók munkájának koordinációját, valamint a szakterületi képviselőket. A Horizont 2020 keretprogram egyes tematikus területeihez kapcsolódóan összesen 16, többségében hivatali munkatárs került kinevezésre Programbizottsági tagként.

Az új Horizont 2020 kutatás-fejlesztési és innovációs keretprogramról történő tájékoztatás érdekében - a 2013. november 26-án megrendezett budapesti nyitókonferenciát követően a

Programbizottsági tagok és a Nemzeti Kapcsolattartók, az Európai Unió Osztály koordinálásával kiemelt vidéki helyszíneken információs rendezvényeket bonyolított le. E rendezvények mellett a NIH épületében, illetve külső helyszíneken (pl. MTA) megrendezésre került tématerületi információs napokkal, illetve pályázati konzultációkkal a NIH munkatársai segítették a potenciális pályázókat. (A részletes rendezvénytár a mellékletben található.)

A stratégiai-döntéshozó testületnek számító Programbizottságok képviselőinek legfontosabb feladata a lezárult, 2014. évi pályázati kiírások kapcsán a kiértékelt pályaművek támogatásának formális jóváhagyása; a 2015 évi kiírások lehetséges Bizottság által kezdeményezett módosításainak véleményezése és jóváhagyása; valamint a 2016-2017. évi munkaprogram tárgyalásának megkezdése; az első bizottsági tervezet tanulmányozása, valamint a tagállami prioritások és javaslatok megfogalmazása és képviselete volt.

Az összesen 22 tématerületen működő, többségében a NIH állományában dolgozó Nemzeti Kapcsolattartók legfőbb feladata a potenciális pályázók ellátása naprakész információkkal és pályázati tanácsokkal a Horizont 2020 keretprogram pályázati kiírásaival kapcsolatban. A Nemzeti Kapcsolattartók legfontosabb 2014. évi tevékenysége a pályázók folyamatos támogatása (információs napok, pályázati konzultációk, partnerkeresés támogatása stb.), az első, 2014-ben lezárult pályázati körök eredményeinek kiértékelése (statisztikák); a következő évi pályázati kiírásokra való felkészülés, valamint a pályázati rendszer javítására tett javaslatok Bizottság felé történő eljuttatása volt.

A Horizont 2020 keretprogram pályázati lehetőségei mellett az összehangolt kutatási tevékenység megteremtésének érdekében Közös Technológiai Kezdeményezések és Közös Programok kerültek kialakításra (AAL, EUROSTARS2, ECSEL) A programokkal kapcsolatos új pályázati felhívások támogatási feltételrendszerének kidolgozása és a pályázati felhívások előkészítése 2014-ben megkezdődött, de a Hivatal átalakítása miatt ezek kiírása 2015-ben várható. Ugyancsak 2014-ben kezdődött meg Közös Programokkal és Közös Technológiai Kezdeményezésekkel kapcsolatos hazai menedzsment feladatokat szabályozó adminisztratív megállapodások előkészítése a programok nemzetközi koordinációjáért felelős partner-intézményekkel.

A NIH a Horizont 2020 keretprogram Részvétel szélesítését elősegítő tematikus területének Teaming pályázati konstrukciójára három projektjavaslatot nyújtott be konzorciumvezetőként.

A NIH Nemzetközi Főosztálya 2014. második félévtől ellátta a 31. számú „Tudomány és kutatás” Európai Koordinációs és Tárcaközi Bizottság szakértői munkacsoportjának vezetését, a kialakította a hazai álláspontot a kutatási témák a COREPER I. és a Versenyképességi Tanács ülései előtt. Mindemellett ellátta a Versenyképességi Tanács Kutatási napjára; European Research Area and Innovation Committee (ERAC); Joint Research Centre Board of Governors – a tagállami álláspontok kialakítását, valamint a delegáltak felkészítését.

A Kárpát-medencei K+F+I kapcsolatok bővítésével kapcsolatban a NIH célja az egységes Kárpát-medencei gazdasági térség innovatív lábának megteremtése. Ennek érdekében Európai Unió Osztály munkatársai számos külföldi innovatív klaszterrel (pl. IT PLUS Klaszter, Green Energy Innovációs Klaszter), KKV-val (pl. Csíki Vállalkozók Egyesülete), szervezettel (pl. Kárpár Régió Üzleti Hálózat) és határon túli magyar egyetemmel (pl. Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem. II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola) vették fel a kapcsolatot és szerveztek tematikus rendezvényeket a részükre.

NIH KFI Obszervatórium Főosztály szakmai tevékenysége

A NIH által elnyert 238 millió forint támogatási összegű EKOP (Elektronikus Közigazgatás Operatív Program) „A Nemzeti Innovációs Hivatal belső működésének fejlesztése, elektronikus dokumentumkezelő rendszer bevezetésével és a Kaleidoszkóp rendszer fejlesztésével” projekt menedzselésével megújította a NIH szervereit, 115 munkaállomását, bevezette a papírintésségre törekvő, elektronikus iratkezelést, az egységes ügyfélkezelő rendszert, továbbfejlesztette a Kaleidoszkóp rendszert és a kutatási infrastruktúrák regiszterének rendszerét.

2014-ben tovább bővült a KFI adattár, amely a legfontosabb hazai KFI szereplőket tartalmazza. A rendszer jelenleg az alábbi adatforrásokból tartalmaz adatot: projektek (PKR, EMIR, volt NKR); céginformációs adatok; cégadatok a KSH listái alapján; kutatási infrastruktúrák; szabadalmi adatok. Az adatok tisztítása és betöltése folyamatos feladat volt. Létrejött a hivatal startup adatbázisa, amely ma már több mint 400 startupot tartalmaz, ez a honlapon térképes kereshető formátumban is elérhető. Az adatbázis tartalmaz kezdő projekteket, teameket is, a bekerüléshez nem szükséges vállalkozási forma. A térképet folyamatosan frissítjük; célja, hogy elősegítse a hazai és külföldi befektetők és a magyar startupok egymásra találását, a startup-ökoszisztéma fejlődését, a szereplők kapcsolatrendszerének kiépülését. A térkép (hasonlóan az adatbázis más elemeihez) kereshető a startup tevékenységére, székhelyére, valamint pontos címére is.

Folyamatosan elláttuk a hivatali weboldal webmesteri teendőit, a szerver üzemeltetési feladatait, illetve menedzseljük a weboldal továbbfejlesztését. Az ügyfélkezelő rendszer adminisztrálása keretén belül a fejlesztések és javítások tesztelése szintén feladatunk volt. Elláttuk a dokNET iratkezelő és dokumentumkezelő rendszer rendszeradminisztrátori feladatait. 2014 folyamán felkészültünk a KÉR rendszer bevezetésének technikai támogatására.

Az Innovációs Piac tér fejlesztésének keretein belül a rendszer fejlesztésének technikai támogatását végeztük el, a fejlesztés első üteme lezárult.

Elkészült a H2020 honlap (<http://www.h2020.gov.hu/>; alportál a NIH Webra admin rendszerében), ellátjuk annak webmesteri teendőit. Elkészült az <http://www.s3magyarorszag.hu/> weboldal, amely az S3 elkészülténél nyújtott nagy segítséget a stratégia megalapozásába bevont érintetteknek.

A kutatási infrastruktúrák felmérésére vonatkozó projekt végrehajtását a KFI Obszervatórium Főosztály koordinálta: a NIH 2014. február 17-én NEKIFUT Regiszter 2014 néven pályázatot hirdetett a Magyarországon működő kutatási infrastruktúrák (KI) számára, hogy a Regiszter a KI-k lehető legszélesebb körét tartalmazza. A regiszter 2014 felhívásra beérkezett pályázatok értékelése megtörtént, az értékelés eredményét az Irányító Testület 2014 decemberében

hagyta jóvá. A döntés eredményeképp 119 SKI (stratégiai jelentőségű kutatási infrastruktúra) és 278 RKI (regisztrált kutatási infrastruktúra) nyert felvételt a KI Regiszterbe. A projekt keretében elkészült a magyarországi kutatási infrastruktúrák helyzetét bemutató munkaanyag, amely jó alapot jelentett a szakterületet érintő döntések meghozatalához (például az S3-hoz vagy a GINOP ide vonatkozó részeihez.).

2014-ben jött létre a Kutatási Infrastruktúra Munkacsoport, amelynek feladata a kutatási infrastruktúrákkal kapcsolatos stratégiai döntéshozatal, a legfontosabb szakmai kérdések megvitatása. A Kutatási Infrastruktúra Munkacsoport munkájának koordinálását a főosztály végzi.

A Magyar ESS (European Spallation Source) Bizottság 2014. december 1-jén tartotta alakuló ülését. A svédországi Lund helyszínű ESS pán-európai neutronkutató központ projekthez a Magyar Kormány a 2009. dec. 18-i szándéklevele szerint csatlakozott. A Magyar ESS Bizottság feladata az ESS projektben, ill. beruházásban való hazai tevékenység koordinálására és a természetbeni beszállítás (IKC – in-kind contribution) szakmai irányítása. A Magyar ESS Bizottság titkársági feladatait mi látjuk el.

A berlini Fraunhofer Intézettel együttműködésben elvégeztünk egy, a hazai feldolgozóipar KFI szolgáltatások iránti keresletét felmérő piacelemzést. Ennek részeként online kérdőíves vállalati felmérést készítettünk, majd workshopot tartottunk, amelyeknek célja a Fraunhofer Intézet szolgáltatásai iránti igény, valamint a vállalatok KFI kapacitásainak feltárása volt. A kiküldött kérdőívet 165 vállalat küldte vissza, melyek közül a 2014. február 26-án rendezett workshopon, ahol a felmérés eredményei is megvitatásra kerültek, 40 vállalatvezető és kutató vett részt. 2014 augusztusában és szeptemberében vállalati mélyinterjúkat folytatottunk olyan magyar KKV-kal, amelyek jelentős nemzetközi KFI együttműködésekkel rendelkeznek és amelyek példaként állíthatók a többi, nemzetköziesedni vágyó hazai KFI intenzív cég felé.

A GINOP tervezésének folyamatában a 2. prioritás indikátorainak kialakításában, valamint a kutatási infrastruktúrákhoz kapcsolódó részek kidolgozásában vettünk részt, szorosan együttműködve az tervezési folyamat többi szereplőjével.

A 2014. április 2-án megrendezett Startup Spring 2014 nemzetközi startup versenyre 6 országból 90 startup jelentkezett. A versenyen 24 startup mutatkozhatott be a nemzetközi zsűri előtt, amely 10 csapatot díjazott. Ők tudásukat egy többnapos felkészítő Bootcamp-en csiszolhatták és részt vehettek a Central European Startup Awards versenyen, míg egy startup egyesült államokbeli tanulmányutat nyert: a „Rate My Speech” nevű startup kivételes teljesítményéért részt vehetett a NIH anyagi támogatásával az USA-ban megrendezett Silicon Valley Tour rendezvényen. A Startup Spring 2014 külföldi résztvevőinek útját és szállását a CEI (Central European Initiative) forrásaiból pályázott pénzből fizettük.

Elkészült a „Mi a startup?” címet viselő kiadvány, amelyben a startupok legfontosabb tulajdonságait hazai és nemzetközi szakértőktől vett idézetekkel, valamint humoros grafikákkal mutattuk be. A kiadvány nyomtatott és elektronikus formában is elérhető.

Az Innotrends 2014. rendezvényen főosztályunk szervezte az „Innováció és Hálózatosodás” címet viselő szekciót.

A nemzeti intelligens szakosodási stratégia (S3) megalkotásánál a KFI Observatórium Főosztály állította össze a megyei statisztikai profilokat, illetve a monitoringról szóló fejezetet, utóbbiban konkrét indikátorokat is képeztünk. Az MTA intézeteinek és a felsőoktatási intézményeknek a bevonásával, az MTA, illetve az EMMI együttműködésével felmérést készítettünk ezen intézmények kutatásairól, vállalati K+F kapcsolatairól. Az elkészült megyei szintű anyagok szintén az S3 alapjául szolgáltak. Elkészítettük az S3 Kutatási infrastruktúrák Magyarországon című mellékletét, amelye a kutatási infrastruktúra

nagyprojekteken való magyar részvételtől és a hazai kutatási infrastruktúrák fejlesztésének alapidokumentuma.

Szakmai és módszertani kérdésekben szorosan együttműködtünk a KSH-val és a NAV-val, mindkét szervezettől kaptunk KFI releváns adatokat, amelyeket a fenti elemzésekhez használtunk fel. Együttműködtünk a KSH-val a K+F kérdőív expedíciós listájának bővítése, pontosítása érdekében.

Az OECD Frascati Manual Revision Group munkacsoportjában szakértői szinten részt vettünk, ez elsősorban a Frascati kézikönyv átdolgozását jelentette. A Kézikönyv átdolgozása 2012-ben kezdődött és a jóváhagyandó változat 2015-ben készült el. Ebben a feladatunkban szorosan együttműködtünk a KSH-val és NGM munkatársaival: feladataink főleg a készülő fejezetek véleményezéséhez kapcsolódtak.

Az OST tagjaként lehetőségünk volt részt venni a statisztikai területet irányító szakmai közösség munkájában.

Folyamatosan teljesítettük adatszolgáltatáshoz kötődő, külső és hivatalon belüli adatkéréseknek eleget tevő feladatainkat. Szakmai szervezetek, más államigazgatási szervek, szakdolgozók gyakran fordultak hozzánk makroszintű, ágazati és vállalati KFI adatokért; míg a NIH más szervezeti egységeinek főként céglistákat készítettünk

2. Előirányzatok alakulása – az előirányzatok és a pénzforgalom egyeztetése:

a. Kiadási-bevételi előirányzatok hatáskörönkénti módosításának alakulása, annak indoklása

A kiadási és bevételi előirányzatok 2014. évi, évközi változásai a következő táblázatban kerülnek bemutatásra:

millió forintban

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2013. évi CCXXX. törvény szerinti előirányzat	1 421,7	10,0	1 411,7
Módosítások jogcímenként *			
NGM/8614-3/2014 2014. évi kompenzáció 495/2013 (XII. 29. Korm. rend.)	0,4		0,4
Prémiumévek	3,7		3,7
Kormányzati hatáskör összesen	4,1		4,1
Többletbevételek előirányzatosítása	19,6	19,6	
Fejezeti hatáskör összesen	19,6	19,6	
EKOP projekt kifizetései előirányzatosítása	161,4	161,4	
2013. évi előirányzat-maradvány igénybevétele	169,1		169,1
MNB-től "Startup Tavasz" rendezvény támogatására átvett pénzeszköz	20,0	20,0	

KTI Alaptól S3 stratégiára átvett pénzeszközök	94,1	94,1	
KTI Alaptól XFEL tagdíjra átvett pénzeszközök	656,0	656,0	
PROBIS nemzetközi projekt	8,1	8,1	
A nemzetközi projektek finanszírozására a devizaszámláról az elfogadott elszámolások alapján átutalt pénzeszközök	148,1	148,1	
Intézményi hatáskör összesen	1 256,8	1 087,7	169,1
2014. évi módosított előirányzat	2 702,2	1 117,3	1 584,9

Az előirányzat módosítások a tényleges teljesítéshez igazodtak, figyelembe véve azt a körülményt is, hogy 2014. 12. 31-ével a NIH megszüntetésére került sor, és mivel a jogutód szervezet 2015. 01. 01-én, tehát a megszüntetést követően alakult, ezért az év végén megmaradó pénzeszközöket át kellett utalni az irányító szerv, a Miniszterelnökség számlájára. Az egyéb működési, és felhalmozási célú pénzeszközátadásra előirányzatot kellett képezni, hogy a MÁK az átutalást teljesíteni tudja.

millió forint

Megnevezés	2013. évi tény	2014. évi eredeti előirányzat	2014. évi törvényi módosított előirányzat	2014. évi módosított előirányzat	2014. évi tény
	1.	2.	3.	4.	5.
	millió forintban, egy tizedessel				
Kiadás	2 208,1	1 421,7		2 702,2	2 669,9
ebből: személyi juttatás	531,7	601,3		592,9	590,3
Bevétel	116,4	10,0		1 117,3	1 117,3
Támogatás	1 420,9	1 411,7		1 415,8	1 415,8
Előirányzat- maradvány	839,9	–		169,1	169,1
Létszám (fő)	84	97			86

A NIH előző évi eredeti előirányzata, csökkentésre került a 1020/2013. (I. 21.) Kormány határozatban foglaltak szerint a Brüsszeli Iroda létrehozásához kapcsolódó fejezetek közötti forrás átadással 86, 4 millió forint, valamint annak szintre hozásával 8,6 millió forint összegben, az előző évi 1259/2013 (V.13) Korm. rend meghatározott zárolás 26,3 millió forint beépítésével, és az 1700/2012. (XII. 29) Korm. határozat alapján megszüntetett jogviszonyú foglalkoztatott álláshelyére jutó személyi juttatás összegével 5,5 millió forinttal. Megnövekedett az NGM fejezeti kezelésű előirányzatából szerkezetben átadott 264,5 millió forinttal az EIT székház bérleti díjának finanszírozására átcsoportosított forrással. A NIH

2014. évi működéshez szükséges előirányzat a költségvetési támogatásból került tervezésre 1 157,2 millió forint összegben. Ez a támogatás az év folyamán kiegészült, a KTI Alapból az XFEL tagdíj fedezetére átutalt átvett pénzeszközökkel, az EU-s projektek finanszírozására elszámolt pénzeszközökkel, az EKOP projekt keretében átvett elszámolt pénzeszközökkel, és az előző évi maradvány igénybevétel előirányzatával.

b. Konkrét, meghatározott feladatokra az irányítószervtől, a középírányító szervtől, illetve a más fejezettől kapott előirányzatok felhasználása, az esetleges maradványok nagysága és okai:

A NIH előirányzatainak alakulása

ezer forint

Előirányzatok	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
Támogatási előirányzat	1 411 700	1 415 837	1 415 837
Bevételi előirányzat	10 000	1 117 306	1 117 307
Pénzmaradvány igénybevétele	-	169 127	169 127
Támogatás + bevétel összesen	1 421 700	2 702 270	2 702 271
Személyi juttatások	601 300	592 857	590 279
Munkaadót terhelő járulékok	162 400	156 854	155 180
Dologi és folyó kiadások	640 900	941 368	941 368
Egyéb működési célú kiadások	12 100	876 705	848 562
Felhalmozási kiadások	5 000	117 894	117 893
Egyéb felhalmozási célú kiadások	-	16 592	16 592
Kiadások összesen	1 421 700	2 702 270	2 669 864

A NIH gazdálkodására az alábbi – tárgyév folyamán felmerült – tényezők voltak jelentős hatással, nagymértékben módosítva az elemi költségvetésben tervezett támogatási, bevételi, kiadási előirányzatokat:

A KTI Alapból egyes K+F feladatokra kapott támogatás és a 2014. évi XFEL tagdíjra átadott keret, a tagi hozzájárulás és éves tagdíj fedezetét a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapról szóló 2003. évi XC. törvény 8. § (6) bekezdésében foglaltak alapján a KTI Alapból kell biztosítani a kutatás-fejlesztésért és technológiai innovációért felelős szerv részére.

A 2011. évi maradvány igénybevétele (169,1 millió forint).

Az EKOP-1.A.2-2012-2012-0003 számú, a "NIH belső működésének fejlesztése, elektronikus dokumentumkezelő rendszer bevezetésével és a Kaleidoszkóp rendszer fejlesztésével" című pályázaton elnyert pénzeszközökből 2014. évben felhasználásra és előirányzatosításra került 161,4 millió forint,

A nemzetközi projektek finanszírozására a devizaszámlára befolyt pénzeszközökből az EU által elfogadott elszámolások alapján a NIH előirányzat felhasználási keretszámlájára visszautalt és előirányzatosított pénzeszközök 156,2 millió forint.

Az évközben meghatározott feladatokra biztosított pénzeszközök nagyrészt felhasználásra kerültek, a feladatokat teljesítettük, az elszámolások áthúzódtak 2015. évre, a nem jelentős összegű maradványok kimutatását a 4. c) pont tartalmazza.

c. Az előirányzatok évközi változása, a tényleges teljesítést befolyásoló főbb tényezők:

– **Személyi juttatások, munkaadókat terhelő járulékok, és a szociális hozzájárulási adó, valamint a létszám alakulása (a bér és munkaügyi helyzet ismertetése, a személyi juttatások előirányzatának alakulása, a létszámváltozások, átlagilletmény változása, a végrehajtott létszámcsökkentéssel elért megtakarítás éves szintű hatása, a változások elemzése, értékelése:**

Az NIH engedélyezett létszámkerete 2013. december 31-én 98 fő volt. Az 1700/2012. (XII. 29.) Korm. határozat alapján 1 fő nyugdíjazását követően létszám leépítésére került sor, a munkakörhöz kapcsolódó feladatok szétosztásra kerültek az állomány többi tagjára, ezért az engedélyezett létszámkeret a tárgyidőszak végére 97 főre csökkent. Az éves átlagos statisztikai állományi létszám 86 fő volt. 2014. december 31-ével a NIH megszüntetésére került sor, és a NIH, valamint az OTKA Iroda összeolvadásával 2015.01.01-én létrejött a Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Hivatal.

A **személyi juttatások** kifizetésére a NIH a 2014. évben 590,3 millió forint-ot fordított, ebből a törvény szerinti munkabérek összege 424,2 millió forint volt, amely a kormánytisztviselők alapilletményére, illetménykiegészítésére, valamint a különféle kötelezően előírt pótlékaira került felhasználásra. A foglalkoztatottak egyéb nem rendszeres személyi juttatásaira (helyettesítési díj, végkielégítés, jubileumi jutalom, béren kívüli juttatások, ruházati-, közlekedési-, és egyéb- költségtérítésre, lakhatási- és szociális- támogatásokra és egyéb személyi juttatásokra) összesen 83,3 millió forint került kifizetésre. Céljuttatásként, 9,5 millió Forint összegben projektpremium kifizetésre került az EKOP-1. A.2.-2012-2012-0003-as számú projekthez kapcsolódó feladatok díjazására, egyéb jutalom kifizetésére 2014. évben nem került sor.

A külső személyi juttatások összege 73,2 millió forint volt, amely a felmentési idejüket töltő munkavállalók részére a munkavégzés alóli felmentés idejére kifizetett személyi juttatás összegét, valamint a megbízási szerződés keretében foglalkoztatott külső munkatárs megbízási díját, külföldi napidíját foglalja magában. Megbízási szerződések megkötésére főleg a meghatározott feladatokhoz kapcsolódóan kapott pénzeszközök terhére, a feladathoz kapcsolódóan került sor.

A személyi juttatásokhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok fedezete teljes körűen biztosított volt, ezen a jogcímen összesen 155,2 millió forint kifizetésére került sor.

– **Dologi kiadások alakulása (kiemelve a jelentősebb tételt képviselő kiadási jogcímeiket, feltüntetve a takarékosági intézkedéseket is):**

A dologi kiadások előirányzatait év közben jelentősen megnövelte:

- A KTI Alaptól átvett az Intelligens Szakosodási Stratégia (S3) és egyéb KFI szakpolitikai feladatok ellátására biztosított többletforrás 94,1 millió forint;
- a Magyar Nemzeti Banktól meghatározott feladatra átvett 20 millió forintos pénzforrás,
- valamint az előző évi maradványból a dologi kiadások finanszírozására felhasznált kötelezettségvállalással terhelt maradvány,
- és az EKOP-1. A.2.-2012-2012-0003-as számú projekt keretében felhasznált 50,6 millió forint.

A pénzügyileg teljesített dologi kiadások összetétele:

- Készletbeszerzés 6,1 millió forint;
- Kommunikációs szolgáltatások 66,7 millió forint;
- A szolgáltatási kiadások összesen 539,2 millió forint, ebből a kifizetett bérleti díjak összege 377,6 millió forint, a bérleti díj a NIH elhelyezése céljából 2011 decemberében 3 évre megkötött HGA Andrassy 11-12 Ingatlanhasznosító Bt-vel szerződés, és EIT, Infopark E Építési Terület Kft és az NFGM által 2028. 12.31-ig megkötött szerződés alapján került felhasználásra. A szakmai szolgáltatások kiadásai 134,6 millió forintot tettek ki, a szakmai feladatok ellátásához kapcsolódó szerződések alapján.
- A kiküldetések, reklám- és propaganda kiadások 134,3 millió forint;
- Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások összesen 195 millió forint, amelyből a működési célú előzetesen felszámított ÁFA: 166,1 millió forint

Ellátottak pénzbeli juttatásai:

„NÉ”

- **Egyéb működési/felhalmozási célú kiadás: Működési/felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása, illetve visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre;**

„NÉ”

- **Kamatkiadások (fizetett bírság, késedelmi kamat, kötbér okai, ezek megelőzésére/megszüntetésére tett intézkedések):**

„NÉ”

- **Működési/felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása, illetve egyéb működési/felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre;**

Az egyéb működési célú kifizetések eredeti előirányzatának az összegét jelentősen megnövelte a KTI Alaptól átvett 2014. évi XFEL tagsági hozzájárulás kifizetésére biztosított forrás 656 millió forint.

- **Beruházási és felújítási kiadások (be kell mutatni az eredeti előirányzathoz viszonyítva a változás okait, a megvalósított és folyamatban lévő beruházásokat illetve forrásait):**

A NIH 2014. évi felhalmozási előirányzata 5 millió forint, a módosított előirányzat 117,9 millió forint. A módosításra részben az EKOP-1. A.2.-2012-2012-0003-as számú projekt keretében szállítói finanszírozás keretében kifizetett 110,8 millió forint előirányzatosításából és a 2013. évi kötelezettségvállalással terhelt maradvány felhasználása alapján került sor. A projekt megvalósítása során asztali számítógépek, laptopok, szerverek és immateriális javak, programok (Doknet- iktató rendszer) megvásárlására került sor. A projekt nem került lezárásra 2014-ben a 4-ik részbeszámoló és a projektzáró elszámolás, (5. beszámoló) kifizetése áthúzódott a 2015. évre. A felhalmozási kiadások címén 2014. évben 117,9 millió forint teljesítésére került sor.

- **PPP konstrukcióban létrejött beruházások, felújítások, szolgáltatásvásárlás bemutatása;**

„NÉ”

3. Intézményi bevételek alakulása

- a) intézményi bevételek alakulása, azok mértékét befolyásoló tényezők ismertetése, túlteljesítés vagy lemaradás okainak bemutatása, az intézet gazdálkodására gyakorolt**

hatásuk elemzése; a többletbevételek keletkezésének okai, azok eseti illetve tartós jellege, mely kiadások finanszírozására fordították;

2014. évben a NIH bevételei finanszírozási bevételekből és költségvetési bevételekből tevődtek össze. A finanszírozási bevételek összege összesen 1.585 millió forint, amelyből 1.415,8 millió forint a központi irányítószerzői támogatás, és 169,1 millió forint az előző évi költségvetési maradvány igénybevétele.

A költségvetési bevételek megoszlása a következő táblázatban kerül bemutatásra:

Bevétel	Összeg (ezer forint)
KTI Alaptól nemzetközi tagdíjra és egyéb feladatokra, és az EKOP projekt keretében átvett működési és felhalmozási támogatások államháztartáson belülről	911 470
nemzetközi projektekből, és a Magyar Nemzeti Banktól meghatározott feladatra átvett pénzeszközök	176 185
Egyéb intézményi működési bevétel	29 556
Egyéb intézményi felhalmozási bevétel	96
Összesen	1 117 307

A KTI Alaptól a 2014. évi XFEL tagi hozzájárulás kifizetéséhez biztosított forrás 656 millió forint, valamint az Intelligens Szakosodási Stratégia (S3) és egyéb KFI szakpolitikai feladatok ellátására biztosított többletforrás 94,1 millió forint; és az EKOP projekt keretében átvett 161,4 millió forint.

A Magyar Nemzeti Banktól a „Startup Tavasz 2014” című rendezvénysorozat megvalósításához biztosított támogatás 20 millió forint, és az EU-s projektekhez kapcsolódó feladatok finanszírozásának fedezésére befolyt 156,2 millió forint.

Az egyéb intézményi működési bevételek a következő jogcímenek folytak be: az Európai Innovációs és Technológiai Hivatal (a továbbiakban: EIT) felé továbbszámlázott közüzemi díjak; a NIH által megelőlegezett az EU Tanács által visszatérített külföldi kiküldetések útiköltségeinek térítése; korábbi évi üzemeltetési díj, elszámolás alapján történő visszafizetése; munkatársaknak továbbszámlázott szolgáltatási díjak; alkalmazottak térítései; az irodaépületben üzemeltetett büfé bérleti díja.

b) bevétel beszédésével összefüggő behajtási problémák, a behajtás érdekében tett intézkedések, a behajthatatlan követelések állománya;

8,5 millió forint a Genetic Immunity Kutatás-fejlesztési Kft. (továbbiakban: Kft.), év végén még fennálló tartozása. A NIH megállapodást kötött a KFT-vel a tartozás állomány részletekben történő megfizetésére, de az év végéig nem folyt be a teljes összeg, a jogi intézkedés az összeg behajtására áthúzódik 2015. évre. 1,3 millió forint a CERN felé 2014. 12. 31-én kiszámlázott költségek követelése

c) egyéb működési/felhalmozási célú bevételek:

A többletbevételek alakulása, a tervezettől való eltérés okai:

A NIH működési bevételeinek eredeti bevételi irányzata 10 millió forint volt, de mivel az előző pontban felsorolt bevételi tételek pontosan nem tervezhetők, ezért év közben előirányzat módosításra került sor 19,6 millió forint összegben, így a módosított bevételi előirányzat 29,6 millió forint, ami megegyezett a ténylegesen befolyt bevétel összegével.

Az egyéb intézményi felhalmozási bevételek a leselejtezett tárgyi eszközök értékesítéséből keletkeztek 96 ezer forintos összegben.

4. A maradvány feladatteljesítéssel összefüggő alakulása:

a) az alaptevékenység költségvetési maradványának alakulása, a 2013. évi költségvetési maradvány főbb felhasználási jogcímei;

A 2013. évi előirányzat-maradvány főbb felhasználási jogcímei

A NIH 2013. évi kötelezettségvállalásokkal terhelt előirányzat-maradványa összesen 169,1 millió forint.

A maradványból 28,2 millió forint a meghiúsult kötelezettségvállalás. Az INNOTRENDS konferencia szervezése áthúzódott a második félévre, a NIH kérte a második félévben történő felhasználás engedélyezését, de az irányító szerv nem engedélyezte azt. A NIH a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény 45. §(1) bekezdésében foglaltak, és a Miniszterelnökséget vezető miniszter által kiadott ME-JHSZ/J/1933/2014-es számú Megszüntető Okiratban foglaltak alapján megszűnt, ezért a fennmaradó összeg az államháztartásról szóló törvény végrehajtási rendelet (368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet) 14§ (6). bekezdésében foglaltaknak megfelelően átutalásra került az irányító szerv (Miniszterelnökség) fizetési számlájára.

A maradvány további része felhasználásra került az előző évben vállalt kötelezettségek teljesítésére:

személyi juttatásokra, végkielégítésre, az előző év decemberében a dolgozóknak kifizetett számlavezetési díjra, a bérfeladás alapján az előző évben kötött megbízási szerződésekre, 20,7 millió forint és ezekhez a jogcímekhez kapcsolódóan a járulékokra 5,9 millió forint került kifizetésére.

dologi kiadásokra, az informatikai szolgáltatásokra, az EKOP projekt keretében bonyolított beszerzések, szupportjára, az informatikai rendszerek követésére, támogatására, az EITI decemberi bérleti díjára, tanulmány készítésére és egyéb szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásokra, előző évi szerződések alapján kifizetésre került 113 millió forint.

Felhalmozási kiadásokra, a NIH tűzfal, vírusirtó beszerzésére 1,6 millió forint került felhasználásra.

b) a vállalkozási tevékenység maradványának alakulása, felhasználási céljai:

„NÉ”

c) a 2014. évben keletkezett maradvány keletkezésének oka, (feladatmaradás, áthúzódó kötelezettségek, bevételi többletek stb.) összetétele;

A 2014. évi előirányzat-maradványok alakulása, összetétele, keletkezésének okai (feladatmaradás, áthúzódó kötelezettségek, bevételi többletek stb.)

A NIH-nek 2014. évben összesen 228,6 millió forint előirányzat-maradványa képződött, de ebből 2014. 12. 30-án

a NIH 2014. 12. 31-ei megszüntetése miatt az előző pontban foglaltak szerint, az előirányzat felhasználási keretszámláján levő pénzeszközök átutalásra kerültek a Miniszterelnökség számlájára 196,2 millió forint összegben. Ez az összeg tartalmazta az előző pontban leírtak szerint keletkezett 28,2 millió forint meghiúsult kötelezettségvállalást, valamint 168 millió forint, kötelezettségvállalással terhelt maradványt, melyhez kapcsolódóan átadásra kerültek a Miniszterelnökség részére a kötelezettségvállalások is. Ezt követően 2015. januárban egy megállapodás alapján a Miniszterelnökség a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény 45. §(1) bekezdésében foglaltak alapján, az Országos Tudományos Alapprogramok Iroda és a NIH összeolvadásával 2015. 01. 01-én létrehozott Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal számlájára átutalta a kötelezettségvállalásokkal terhelt összeget, és átadta a forráshoz kapcsolódó kötelezettségvállalásokat is, hogy a NIH jogutódjaként intézkedjen azok jogszerű felhasználására és kifizetésére.

Fentiekben foglaltak miatt, a NIH 2014. évi beszámolójában csak az előirányzat maradvány fennmaradó része a 32,4 millió forint kerülhetett kimutatásra, kötelezettségvállalással terhelt maradványként. Ez a maradvány tartalmazza a KTI Alaptól, a 2014. évi XFEL tagdíjra átvett pénzeszköz maradványát, amelyet az elszámolást követően vissza kell utalni a KTI Alap számlájára, valamint tartalmazza a PROBIS projekt költségeinek fedezetére előzetesen a NIH számlájára átutalt pénzeszközöket, tartalmaz további szakmai tevékenységet segítő és egyéb szolgáltatási feladatok ellátására kötött szerződések alapján 2015. évre áthúzódó kifizetéseket, amelyeket már az újonnan alakult NKFI Hivatal, mint jogutód fog teljesíteni.

Vállalkozási tevékenységet az intézmény nem folytatott, maradványa az alaptevékenységgel függ össze.

5. Az Európai Unió forrásból megvalósuló programok alakulása: projektenként, röviden be kell mutatni az Európai Unió programok keretében elvégzett vagy megkezdett feladatokat és az ezzel kapcsolatos számszaki adatokat, szerepeltetve a projekt vonatkozásában kapott teljes támogatás összegét, a 2014. évben a projekt terhére elszámolt és a projekt vonatkozásában eddig összesen elszámolt ráfordításokat, továbbá azt, hogy azokkal kapcsolatban milyen volumenű saját költségvetési források kerültek felhasználásra (2. számú melléklet):

Az EKOP-1.A.2-2012-2012-0003 projekt, a „NIH belső működésének fejlesztése, elektronikus dokumentumkezelő rendszer bevezetésével és a Kaleidoszkóp rendszer fejlesztésével” keretében lecserélésre kerültek az elavult szervere és a számítógéppark, bevezetésre került egy elektronikus dokumentumkezelő program, szükséges szoftverek beszerzésére is sor került.

6. Vagyongazdálkodás, az immateriális javak és tárgyi eszközök állományának alakulása:

a) a gazdálkodás és a vagyenváltozás összefüggései, a felhalmozással (beruházás, felújítás) összefüggő feladatok megvalósítása, az intézményi vagyon állományváltozásának értékelése;

A NIH 2014. évi vagyonában bekövetkezett változások

Állományváltozás összesen: 94 millió forint

Vagyonnövekedés:

- immateriális javak beszerzése 40,8 millió forint
- informatikai eszközök beszerzése 147,2 millió forint
- egyéb tárgyi eszközök beszerzése 0,1 millió forint

Vagyonsökkenés:

- selejtezés 85,4 millió forint
- leltárhiány kivezetése 4,5 millió forint
- értékesítés 4,2 millió forint

Tárgyévi bruttó érték összesen 1.703 millió forint

Tárgy évi értékcsökkenés értéke:

- terv szerinti értékcsökkenés 79,8 millió forint
- kisértékű eszközök egy összegben elszámolt értékcsökkenése 0,6 millió forint

Az immateriális javak és tárgyi eszközök tárgyévi nettó értéke 1.147,3 millió forint

Az immateriális javak értékéből az EKOP projekt keretében beszerzett szoftverek, licenzek összege 35,4 millió forint, illetve vírusirtó és vírusvédelmet ellátó szoftverek értéke 2,2 millió forint.

Az informatikai eszközök teljes mértékig az EKOP projekt keretében kerültek beszerzésre, egyéb eszközök beszerzése kisértékű tárgyi eszközként került aktiválásra.

Az elavult, szakmailag használhatatlanná vált eszközök: számítógépek, monitorok és bútorok 85,3 millió forint értékben selejtezésre, illetve a még otthoni használatra alkalmas eszközök a dolgozók körében értékesítésre kerültek. Az értékesítésből befolyt 0,1 millió forint, mely összeg befizetésre került az intézmény forringszámlájára. Az értékesített eszközök bruttó értéke 4,2 millió forint. A leltározás során fellépett hiány elnöki engedély alapján kivezetésre került.

7. Tulajdonosi részesedés: be kell mutatni minden olyan gazdasági társaság nevét, székhelyét – a részesedés mennyisége és értéke feltüntetése mellett -, amelyben az intézmény a) 100%-os, b) 75%-on felüli, c) 50%-on felüli, illetve d) 25%-on felüli részesedéssel rendelkezik (figyelembe véve a 2007. évi CVI. törvény és a 254/2007. (X.4.) korm. rendelet rendelkezéseit):

„NÉ”.

8. A követelések és kötelezettségek állományának alakulása: a követelések és kötelezettségek állomány alakulásának bemutatása (behajtási problémák, a behajtás érdekében tett intézkedések, az elszámolt értékvesztés, illetve a behajthatatlan követelésként kivezetett állomány nagysága, a tartozásállomány éves alakulásának indokai).

Az év végén a NIH követelés állománya: 10,4 millió forint, 0,4 millió forinttal csökkent az előző évhez képest.

A költségvetési évben esedékes végleges kötelezettségvállalások kiegyenlítésre kerültek 2.669,9 millió forint összegben.

9. A letéti számla pénzforgalma: rövid szöveges indoklás a letéti, valamint a letéti kártyafedezeti számlák vezetésének indokairól, azok éves forgalmáról, állományáról.

„NÉ”

10. Befizetési kötelezettségek éves teljesítése: rövid szöveges indoklás az év során történt maradvány befizetésekről, a fejezet, vagy jogszabály által elrendelt befizetési kötelezettségek teljesítéséről, az áthúzódó/elmaradt teljesítések okairól stb.

A tárgyidőszak végén az intézmény jogutódlással megszűnt. A szabad előirányzat-maradvány teljes körűen befizetésre került.

11. Zárolás: rövid szöveges indoklás az 1381/2014 (VII.17) kormányhatározattal elrendelt, valamint az 1799/2014 (XII.19) kormányhatározattal feloldásra került zárolás összegéről, felhasználásáról, valamint ennek hatásáról, az intézmény adósságállományára:

„NÉ”

12. A Kormány döntésével az intézmény által megvalósítandó, kiemelt állami nagyberuházások, fejlesztési projektek kiadásai alakulásának és az elvégzett feladatoknak az intézmény saját beruházásaitól elkülönített, projektenkénti bemutatása:

„NÉ”

13. Az intézmény tulajdonosi, vagyonkezelői felügyelete alá tartozó alapítványok, közalapítványok, non-profit gazdasági társaságok, gazdasági társaságok tekintetében a 3. számú melléklet szerinti adatok bemutatása:

Az XFEL GmbH. tulajdonosi részesedéséről az adatokat a 3. számú melléklet tartalmazza.


14. Egyéb, az intézmény által lényegesnek tartott információk

„NÉ”

Budapest, 2015. június 03.


Pálincás József
elnök





Balázs Tamásné
gazdasági vezető

A Nemzeti Innovációs Hivatal 2014. évi beszámolójának szöveges indoklása

Kimutatás a dolgozók részére folyósított lakásépítési és vásárlási kölcsönökről

Megnevezés	Lakáskölcsönben részésítettek száma (fő)	Folyósított lakáskölcsön összege 2014. évben (ezer forint)
Intézmény megnevezése	0	0

Budapest, 2015. június 03.


Balázs Tamásné
gazdasági vezető



